

**29,30 марта 2025 года** на ледовой арене «Лиски» в г.Лиски Воронежской области прошёл регулярный турнир «Кубок Черноземья» среди юношей 2012-2013 годов рождения. На турнир заявились достаточно сильные команды из Боброва, Воронежа /две команды/, Лиски и Белгорода. Хоккейную команду г.Белгорода представляли хоккеисты 2012 года рождения из МБУДО СШ по ЗВС, воспитанники тренера-преподавателя Стародубцева Сергея Евгеньевича. По итогам турнира первое место заняла хоккейная команда «Буран-1» г.Воронеж, второе место ХК «Штурм» г.Лиски, ХК «Белгород-2012» заняли третье место, четвертое место ХК «Деко-Минералс» г.Бобров и пятое место у ХК «Буран-2» г.Воронеж.

В десятку лучших бомбардиров турнира вошли белгородские хоккеисты- Ковалев Илья, Гилев Всеволод, Белоусов Даниил. Ценным игроком турнира был признан Микаилов Юсуф из ХК «Белгород-2012».





